



В Пермском крае перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в совершении особо тяжкого преступления в 2012 году



В отделении по расследованию особо важных дел (о преступлениях прошлых лет) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении ранее неоднократно судимого жителя города Кизел, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Уголовное дело было возбуждено в июне 2012 года по сообщению о смерти в больнице города Кизела местного жителя в результате тяжелой черепно-мозговой травмы. Преступление в течение длительного времени оставалось нераскрытым.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Следователь и сотрудники отдела криминалистики следственного управления во взаимодействии с оперативными сотрудниками УУР ГУ МВД России по Пермскому краю выполнили большой комплекс мероприятий для установления лица, совершившего преступление. В результате оперативным путем удалось получить сведения о причастности к совершению преступления ранее неоднократно судимого местного жителя.

Следствием установлено, что в ночное время 24 июня 2012 года обвиняемый, находясь в своей квартире, после употребления спиртных напитков со знакомым мужчиной в ходе ссоры нанес ему множественные удары металлической сковородой по голове и туловищу, после чего потерпевший покинул квартиру. Выйдя на улицу, он потерял сознание и был доставлен в медицинское учреждение, где впоследствии скончался от травм.

Для установления всех обстоятельств совершенного преступления по уголовному делу были допрошены десятки свидетелей, произведены проверки показаний на месте, проведено множество судебных экспертиз, в том числе сложных комиссионных, выводы которых в совокупности с иными доказательствами позволили предъявить мужчине обвинение в совершении особо тяжкого преступления.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

10 Августа 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1816068>